

012-14

JUDr. Miroslav Novotný, advokát, č.reg. 3272
DIČ: CZ520607179 IČ: 15283968
sídlem Advokátní kancelář NOVOTNÝ, KUNEŠOVÁ & SPOL. v Praze 3, Husinecká 3
dále jen „advokát“

klient: **Obec Libeř**

IČ: 00241415, sídlem Libeř 35
zast. Jaroslavem Hrubým, starostou

a

Obec Zvole

IČ: 00241890, sídlem Hlavní 33, 252 45 Zvole
zast. Ing. Miroslavem Stoklasou, starostou

dále jen „klienti“

uzavírají tuto

SMLOUVU O PRÁVNÍ POMOCI

I.

Předmět smlouvy

Advokát se zavazuje poskytovat klientům právní pomoc ve věci:

řešení majetkových vztahů a provozování vodovodu obcí

Právní pomocí se rozumí výkon poradenství, navrhování řešení a postupů, zastupování při jednáních v řízeních před soudy, orgány veřejné správy a jinými orgány, při jednáních s protistranou, příprava podkladů a zpracovávání písemných materiálů, event. další činnosti advokáta, pro něž je třeba odborných znalostí.

Advokát se zavazuje poskytovat klientovi komplexní právní pomoc od podpisu této smlouvy.

II.

Smluvní odměna

Za poskytnutí právní pomoci se klient zavazují zaplatit advokátovi následující odměnu:

- v hodinové sazbě **1.500,- Kč** za každou i započatou hodinu v předpokládaném rozsahu **10 hodin**, každý 1/2;

Na podstatné překročení předpokládaného rozsahu prací je advokát povinen klienty upozornit; pokud klienti bez zbytečného odkladu od smlouvy neodstoupí, jsou povinni hradit odměnu až do oznámené výše.

Ke sjednané odměně bude účtována daň z přidané hodnoty 21%.

Případné přísudky od protistrany náleží advokátovi nad shora sjednanou odměnu.

Smluvní odměna je splatná na základě faktury s desetidenní lhůtou splatnosti, není-li účastníky dohodnuto jinak

III.

Úhrada hotových výdajů

Klienti se zavazují uhradit advokátovi zálohově předem odsouhlasené hotové výdaje, které budou účelně vynaloženy v souvislosti s poskytnutím právní pomoci (soudní a jiné poplatky,

cestovní výlohy, znalečné, překlady apod.) a 300,- Kč/ 1 úkon právní služby režijního paušálu (úhrada poštovního, telekom. poplatků, opisů, fotokopíí, atd.). Klienti souhlasí s tím, aby při zastupování v této právní věci bylo podle potřeby použito vlastní vozidlo advokáta a zavazují se zaplatit náklady s tím spojené dle platné právní úpravy (platí pouze pro cesty mimo Prahu). Hotové výdaje budou průběžně proplaceny na základě vyúčtování, které je splatné do 10 dnů od doručení.

IV.

Úhrada zálohy

Za poskytnutí právní pomoci podle této smlouvy se klienti zavazují zaplatit advokátovi zálohu na odměnu ve výši **5.000,- Kč** splatnou do 5ti pracovních dnů od podpisu této smlouvy, každý jednou polovinou na základě faktury.

Proplacená záloha bude odečtena v celkovém vyúčtování odměny. V případě výpovědi plné moci ze strany klientů z důvodů advokátem nezaviněných se účastníci dohodli, že dosud složené zálohy náleží advokátovi

V.

Smluvní odměna, případná úhrada hotových výdajů a zálohy budou proplaceny hotově nebo na účet Advokátní kanceláře Novotný, Kunešová & spol. vedený u KB, pobočka Praha 1, č.ú. 927640011/0100.

VI.

Advokát je povinen

- chránit práva a oprávněné zájmy klientů, přitom jednat čestně a svědomitě, důsledně
- využívat všechny zákonné prostředky a uplatňovat vše, co podle svého přesvědčení a příkazů klientů pokládá za prospěšné,
- zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozví v souvislosti s poskytováním právní pomoci sjednané touto smlouvou,
- pokud oznámí klientům odstoupení od smlouvy (při splnění zákonných podmínek), učinit do 15 dnů ode dne oznámení všechny neodkladné úkony ve prospěch klienta, neučiní-li klienti jiné opatření.

Advokát je oprávněn v rámci svého pověření dát se zastoupit jiným advokátem.

Advokát odpovídá klientům za škodu, kterou jim způsobil v souvislosti s poskytováním právní pomoci.

VII.

Pro ostatní touto smlouvou neupravené skutečnosti platí ustanovení zákona č. 85/1996 Sb., vyhl.č. 177/1996 Sb. v platném znění.

Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

Smlouva je platná a účinná dnem podpisu oběma stranami. Pokud byla sjednána záloha dle článku IV. této smlouvy, nabývá účinnosti dnem převzetí této zálohy.

V Praze dne 21.7.2014

